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Опис дисципліни 
 

Метою викладання навчальної дисципліни «Соціоекономіка» є засвоєння і практичне 

застосування навичок аналізу зв’язків та двостороннього впливу соціальних та економічних 

факторів задля ефективного управління соціальноекономічними системами.  

Завданнями навчальної дисципліни «Соціоекономіка» є: вивчення теоретичних основ 

організації соціоекономічних досліджень; засвоєння основних методів соціоекономічного 

аналізу, обґрунтований вибір інструментів дослідження та вихідної інформації; формування 

навичок пояснення взаємного впливу соціальних та економічних факторів; засвоєння та 

апробація набутих умінь в процесі власних досліджень та аналізу проектів, виконаних 

іншими дослідниками. 

 

 

Навчальний контент 

 Теми 

 

Результати навчання 

 Змістовий модуль 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ СОЦІОЕКОНОМІКИ 

 

1 

ТЕМА 1. ПОНЯТТЯ ТА ОБ’ЄКТИ 

ДОСЛІДЖЕННЯ СОЦІОЕКОНОМІКИ  

 

Знати: походження та розвиток 

соціоекономічних досліджень; об’єкти 

соціоекономічних досліджень різного 

рівня, сутнісні характеристики системи 

та їх врахування в плануванні та 

організації соціоекономічного 

дослідження.  

2 
 

ТЕМА 2. ОРГАНІЗАЦІЯ 

СОЦІОЕКОНОМІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ  

 

Знати: організацію наукових досліджень 

в соціоекономічних процесах, структуру 

дослідницького проекту; розробку 

соціоекономічних проектів прикладного 

спрямування.  

3 ТЕМА 3. ЗАГАЛЬНА 

ХАРАКТЕРИСТИКА СОЦІАЛЬНИХ 

ФАКТОРІВ В ЕКОНОМІЧНИХ 

Знати: класифікацію соціальних 

факторів: культурні, статусні, мережеві, 

фактори самоорганізації та соціальної 
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ПРОЦЕСАХ  

 

взаємодії, аналіз мережевих ресурсів за 

типом, силою зв’язків, суб’єктними 

характеристиками, їх вплив на 

формування економічних результатів 

діяльності систем. 

4 

ТЕМА 4. ІНСТРУМЕНТИ 

СОЦІОЕКОНОМІЧНОГО 

ДОСЛІДЖЕННЯ  

Знати: економічні методи вимірювання 

зв’язку факторів соціального та 

економічного розвитку; спеціальні 

методи економічної оцінки вартості 

життя та доданих років життя, поняття 

«вартості середньостатистичного 

життя»; застосування спеціальних 

індексів соціального розвитку в оцінці 

взаємозв’язків з економічною 

ефективністю.  

 Змістовий модуль 2. ПРИКЛАДНІ АСПЕКТИ СОЦІОЕКОНОМІКИ  

 

5  ТЕМА 5. СОЦІОЕКОНОМІКА 

ОРГАНІЗАЦІЇ  

 

Знати: особливості соціальних ресурсів 

організації, можливості їх капіталізації; 

методи оцінки соціальних ресурсів.  

6 

  ТЕМА 6. СОЦІАЛЬНЕ 

ПІДПРИЄМНИЦТВО  

 

Знати: поняття та особливості 

соціальних підприємств, їх роль в 

економіці; зарубіжний та український 

досвід організації соціального 

підприємництва.  

7 ТЕМА 7. БЛАГОПОЛУЧЧЯ ТА 

СОЦІАЛЬНА СПРАВЕДЛИВІСТЬ ЯК 

ФАКТОРИ СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ  

 

Знати: концепцію благополуччя; 

можливості оцінки впливу благополуччя 

на соціальноекономічні процеси; основи 

аналізу соціальної справедливості.  

8 

 

ТЕМА 8. СОЦІАЛЬНИЙ КАПІТАЛ 

СУСПІЛЬСТВА, ОЦІНКА ЙОГО ЗВ’ЯЗКУ 

З ЕКОНОМІЧНИМИ ФАКТОРАМИ  

 

Знати: поняття та складові соціального 

капіталу, можливості оцінки 

інтегрального показника та його 

факторів; міжнародні рейтинги та звіти, 

в яких використовуються складові 

соціального капіталу, їх застосування в 

поясненні економічної поведінки. 

 

 

 

Формування програмних компетентностей 

 

Індекс в 

матриці ОП 

Програмні компетентності 

ЗК 1. Здатність до адаптації і дії в новій ситуації. 

 

ЗК 2. Вміння виявляти, ставити, вирішувати проблеми 

ЗК 3.  Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності). 



ЗК 4. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

ЗК 5. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 

ФК5. Здатність застосовувати знання і необхідні практичні 

навички з планування, організації, мотивування, 

контролю та регулювання діяльності профільних 

підприємств і установ. 

ФК 6. Уміння застосовувати наукові знання і практично 

втілювати їх для розробки та впровадження механізмів 

геопланування, територіального планування, 

проведення моніторингу розвитку регіонів, складання 

стратегічних планів і програм. 

ПРН 3.  Вміти спілкуватися з фахівцями та експертами різного 

рівня інших галузей знань, у тому числі в міжнародному 

контексті, в глобальному інформаційному середовищі. 

ПРН 4.  Розробляти, керувати та управляти проектами в науках 

про Землю, оцінювати і забезпечувати якість робіт. 

ПРН 8.  Знати принципи управління підприємствами сфери 

природокористування, їхньої організації, виробничої та 

організаційної структури управління. 

ПРН 9.  Розробляти та впроваджувати механізми 

територіального менеджменту, геопланування, 

здійснювати моніторинг регіонального розвитку, 

складати плани та програми 
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Політика оцінювання 

 

● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із порушенням термінів 

без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості 

балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу деканату за 

наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).    

● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних робіт та заліку 

заборонені (в т.ч. із використанням мобільних девайсів). Мобільні пристрої дозволяється 

використовувати лише під час он-лайн тестування та підготовки практичних завдань в процесі 

заняття. 

● Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання. 

За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштування, міжнародне стажування) 

навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу.  

 

Оцінювання 

 

Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

Модуль 1 (теми 1-4)  усне опитування, тести, завдання 35 

Модуль 2 (теми 5-8) усне опитування, тести, завдання 35 

Залік (теми 1-9) – тести, завдання   30 

 

 

До Силабусу також готуються матеріали навчально-методичного комплексу: 

1) Навчальний контент (розширений план лекцій) 

2) Тематика та зміст практичних робіт 

3) Завдання для комплексної контрольної роботи (ККР) 

4) Електронне навчання в системі MOODLE 
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